



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

16.02.2017

НАКАЗ

м. Київ

№ 57

Про затвердження Зміни до Плану
підготовки проектів регуляторних
актів у Міністерстві інфраструктури
України на 2017 рік

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміну до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 14 грудня 2016 року № 442, що додається.
2. Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ю. Лавренюка.

Міністр

В. Омелян

019084

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства інфраструктури України

16 червня 2017 року № 57

Зміна до Плану

підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2017 рік

«	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов укладання договорів, на підставі яких здійснюється компенсація інвестицій, внесених суб'єктами господарювання у стратегічні об'єкти портової інфраструктури»</p>	<p>Частина перша статті 27 та абзац третій пункту 5 Прикінцевих положень Закону України «Про морські порти України»</p>	I квартал	<p>Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту</p>
	<p>Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Переліку категорій суден, які підлягають обов'язковому лоцманському проведенню на внутрішніх водних шляхах України»</p>	<p>Метою розроблення акта є формування категорій суден, які підлягають обов'язковому лоцманському проведенню на внутрішніх водних шляхах України, з урахуванням вимог резолюції СЕК ООН та нормативно-правових актів Міністерства інфраструктури України, що стосуються технічних приписів і безпеки судноплавства для суден внутрішнього плавання</p>	I-II квартал	<p>Департамент реформування та функціонування морського та річкового транспорту</p>

».

Начальник відділу розвитку річкового транспорту



Я. Іляшевич